
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 
 

12  жовтня  2021                                  Київ                                                     №  348 

 

Про внесення змін до Інструкції про порядок обліку, зберігання, 

використання і знищення документів та інших матеріальних  

носіїв інформації, що містять службову інформацію, у Державній  

судовій адміністрації України та територіальних управліннях Державної  

судової адміністрації України, затвердженої наказом від 28.11.2018 № 587 

 

 

Відповідно до частини п'ятої статті 153 Закону України "Про судоустрій і 

статус суддів", постанови Кабінету Міністрів України від 7 липня 2021р.              

№ 687 "Про внесення змін  до постанови Кабінету Міністрів від 19 жовтня                   

2016 р. № 736" 

 

НАКАЗУЮ: 

 

 1. Внести зміни до Інструкції про порядок обліку, зберігання, 

використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, 

що містять службову інформацію, у Державній судовій адміністрації України та 

територіальних управліннях Державної судової адміністрації України, 

затвердженої наказом від 28 листопада 2018 р. № 587 (далі – Інструкція), а 

саме: 

 

1) у пункті 62: 

 

в абзаці першому слова "рекомендованим поштовим відправленням," 

виключити; 

 

доповнити пункт абзацом такого змісту: 

"У разі нагальної потреби за дозволом керівника установи  документи з 

грифом "Для службового користування" в межах населеного пункту можуть 

бути доставлені відомчим транспортним засобом або отримані у відправника 

працівниками служби діловодства.".  

 

2. Управлінню організаційного забезпечення та контролю  

Державної судової адміністрації України (Парубченко Т. В.) довести копію 

цього наказу до заступників Голови Державної судової адміністрації України, 

радника Голови Державної судової адміністрації України, працівників 



2 

 

Державної судової адміністрації України та начальників територіальних 

управлінь Державної судової адміністрації України. 

 

3.   Прес-центру (на правах сектору) (Лисенко А. М.) не пізніше 

наступного дня за днем його видання оприлюднити цей наказ у розділі 

"Нормативно-правова база" рубрики "Інше" офіційного веб-сайту                  

ДСА України. 

 

4.    Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

 

 

Т. в. о. Голови Державної  

судової адміністрації України                    /підпис/                           О. Сальніков 

 


